
 

 

 

بسم الله الرحمن الرحيم                                                   

     اسم الطالب:الخليل                                               -مديريه التربية والتعليم

 مدرسة طارق بن زياد الثانوية         نموذج )ب(                          الصف: العاشر )   (

( امام العباره الصحيحة واشارة  /السؤال الاول :ضع اشارة صح ) 

 خطا )  × ( امام العباره الخاطئة مع تصحيح الخطا:

متماثل حول محور السينات. الاقتران الفردي)  (   1     

ح.   ∋ س  ∀ س(=ق)س(,-)الاقتران الفردي ق)   ( قاعدة    2  

.هو اقتران فردي   3   )   ( الاقتران ق)س(= 

.  يدفر زوجي وليس اقترانليس ان ثابت هو )   ( كل اقتر  4  

تعتبر اقتران.  لا  )   ( كل علاقة  5  

 السؤال الثاني: ضع دائره حول رمز الاجابه الصحيحة في كل مما يلي:

 



 

 

 

جبريا اي الاقترانات الاتيه )زوجي, فردي, ام غير ذلك(السؤال الثالث: بيّن   

 1-  

        

 

 

 

 

2-  

 

 

 

 

 

 

 



 

هو  حه العبارة : ضرب اقترانين فرديين: اتحقق جبريا من صالسؤال الرابع

 اقتران زوجي.

 

 

 

 

 

 

:السؤال الخامس  

 

 

 

 



 

:السؤال السادس  

 

 

 

 

 مع تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح                       

 أ . سعيد ترك                                


